

Identifikácia žiadateľa	KOVO TOP, s.r.o.
Názov stratégie CLLD / Názov projektu	Stratégia rozvoja územia OZ Žiar/ Zefektívnenie výrobného procesu vo firme KOVO TOP s.r.o.
Operačný program	<p>Integrovaný regionálny operačný program</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>investičná priorita 5.1 Záväzné investície v rámci stratégií miestneho rozvoja vedeného komunitou</li> <li>špecifický cieľ IROP 5.1.1 Zvýšenie zamestnanosti na miestnej úrovni podporou podnikania a inovácií</li> <li>aktivita A1 – Podpora podnikania a inovácií</li> </ul>
Kód výzvy	IROP-CLLD-P977-511-001
Kód žiadosti o príspevok	IROP-CLLD-P977-511-001-014
Popis projektu	<p>Spoločnosť sa zaoberá výrobou oceľových a nerezových konštrukcií, ktoré sú využívané v rôznych odvetviach, prevažne však v stavebníctve. Výrobná činnosť spoločnosti prebieha vo vlastnom areáli v obci Nitrianske Pravno, ktorý postupne rekonštruovali z vlastných zdrojov tak, aby spĺňal požiadavky výrobných priestorov. Okrem toho bolo snahou spoločnosti vybudovať vhodné zázemie pre zamestnancov.</p> <p>Zámerom spoločnosti je investovať do inovatívnych technologických zariadení, ktoré sú nevyhnutné na zabezpečenie efektívneho výrobného procesu. Vybavenie, ktorým disponuje je vzhľadom na rozsah výroby a druhy vyrábaných výrobkov nepostačujúce.</p> <p>Predmetom projektu je nákup tabuľových nožníc s CNC riadením a mostového žeriavu s diaľkovým ovládaním. Zakúpeným vybavením zavedie nový, efektívnejší výrobný proces, ktorý prispeje k zvýšeniu konkurencieschopnosti. S inovatívnym vybavením dokáže zvýšiť kvalitu výrobkov, produktivitu práce a podporiť rozvoj zamestnanosti.</p>
Ciele projektu	Cieľom projektu je zefektívnenie výrobného procesu v spoločnosti KOVO TOP s.r.o..
Merateľné ukazovatele projektu	<p>A103 Počet podnikov, ktorým sa poskytuje podpora 1</p> <p>A101 Počet produktov, ktoré sú pre firmu nové 1</p> <p>A102 Počet produktov, ktoré sú pre trh nové 1</p> <p>A104 Počet vytvorených pracovných miest FTE 1</p>
Výška príspevku	36 118,50€